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Pascal MALVAL
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Mercredi 22 juin à 9h15
ENTIER CONTENU D'UNE MAISON DE MAÎTRE A BEAUCHAMP

N° de vente : 1625

Ordre Désignation

1 3 petits vases en verre + coupe

2 Lampe colonne ouvragée émaillée

3 Petit vase émaillé

4 Seau à glaçons + petite chope

5 Verre gravé 

6 Lampe berger porcelaine bleue

7 2 cendriers porcelaine

8 Vase en porcelaine de Chine blanc bleu

9 Plateau de faïence à musique aux oiseaux accidents

10 shaker métal argenté

11 2 petits coquetiers métal argenté

12 Ensemble étain

13 Petit coffret à bijoux et petits bijoux fantaisie

14 Ensemble de lampes + radio réveil

15 2 bougeoirs laiton

16 Pichet et petit vase en grès

17 Ensemble de boites en bois

18 2 petits cadres photo 

19 3 Petits accessoires dont boîte à pilule

20 Présentoir aux 3 cuillères en étain ouvragées

21 Verseuse, sucrier, pichet et plateau

22 Vase verre diabolo

23 Ensemble de verres dépareillés

23,1 Mini verres anse dorée

24 2 Carafes en verre

25 Jardinière en faïence

26 2 Petits cendriers bleus

27 2 vases opaline vert

28 Réveil Jaz + 2 petits réveils

29 Petit sujet en porcelaine "le couple"

30 Appareil photo CANON

31 Petit encrier ouvragé

32 Serre livres régule au petit poussin signé

33 Vase en régule au petit angelot

34 Moulin à café Peugeot

35 2 boites porcelaine

36 Service à café en porcelaine de Limoges à décor floral

37 Soupière inox 

38 Coffret de couverts de service manche bakélite 
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39 Pelle à tarte manche bakélite dans son coffret + coffret de fourchettes à entremets

40 Coffret marron de couteaux manche corne

41 12 petites cuillères manche plexi

42 Ménagère en métal argenté style Art Déco Alfenide

43 Crucifix noir

44 Grand livre "La Bible"

45 Crucifix doré + carton crucifix et missels

46 Vierge et petit sujet religieux

47 Vaporisateur

48 Ensemble de parfum

49 Miroir cadre doré

50 Petit miroir ouvragé

51 Petits bibelots décoratifs

53 Petit coffret bombé + lampe de bureau  et divers

54 Lampe à poser Porcelaine Canton

55 Lampe style Louis XVI

56 Lampe faïence moderne

57 Lampadaire moderne à remonter

58 2 Aiguières et  bassins en faïence accidents

59 Petits bibelots onyx

59,1 Vase bois tourné 

60 Pendule portique bois noirci torses et incrustations (accidents)

61 Bouteilles d'alcool entamées

62 2 Cognacs

63 1 Bt de gin + 1 Bt de Montbazillac

64 2 Bt de champagne

65 1 Bt CHIVAS 12 ans

66 6 Bt de vins dont 5 Bordeaux et 1 rosé

67 Porte parapluie "Lion"

68 Marmite en cuivre 

69 Serviteur et écran de cheminée fleurs de lys

70 Sujet fonte aux 2 escargots

71 Baromètre moderne

72 2 Petits cadres "Limoges"

73 2 petites aquarelles "nature morte aux fruits"

74 Tableau encadré "vue de Provence" travail moderne

75 Reproduction encadrée "Palais Italien"

76 Tableau reproduction d'après Renoir encadré

77 Tableau HST "bouquet de fleurs" signé

78 Tableau orientaliste signé,  HSP (20x30) SBD dans un cadre ouvragé bois d'un paire

79 Petit tableau "Moscou sous la neige"

80 6 gravures encadrées "les fleurs"

81 VALDIER "femme et son enfant" dessin signé et daté 73

82 "La vierge" dessin au fusain signé

83 Cadre doré

84 Panneau peint AUVERS SUR OISE

85 2 Reproductions sous verre et encadrées

86 3 reproductions signées IMBART

87 Miroir ovale lobé

88 Petit miroir Hollandais
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89 Petit miroir mouluré doré

90 Tableau reproduction "bouquet de fleurs"

91 2 lanternes dorées

92 Pendule Seiko moderne

93 Lampadaire fût cannelé quadripode

94 4 chaises velours bleu style Louis XVI

95 2 bergères velours bleu style Louis XVI

96 Petite desserte revues bois foncé

97 Téléviseur Philips

98 Confiturier chêne chevillé

99 Lustre Rocaille doré

100 Table onyx pieds cannelés

101 Tapis en laine d'Orient à l'arbre de vie

102 Canapé velours beige

103 Table en chêne pieds tournés de style Henri II

104 Table bois carrelée

105 Petit buffet en chêne sculpté décor Renaissance dessus marbre rapporté

106 Armoire bois mouluré haute style Louis XVI

107 6 chaises en chêne cannées style Henri II

108 Grand canapé velours ocre à franges

108.1  Armoire en merisier mouluré de style Louis XV, corniche droite

109 Fauteuil Voltaire tissu floral

110 Chaise bois courbé cannée

111 2 Petits tabourets

112 2 Petites chaises bois velours ocre

113 Petite desserte bois à tablette entrejambe

114 Petit chevet 2 tiroirs style Louis XVI

115 Porte revues bois et cannée

116 Petite desserte bois sculpté

117 2 chaises paillées

118 Chaise paillée + tabouret

119 Grand pot en terre vernissée avec plante naturelle

120 Livres reliés modernes et la bonne cuisine Française

121 Ensemble de livres de poche sur la table

122 Livres dans étagère + à l'étage

123 Linge de maison ancien

124 Table à volets 4 pieds tournés en merisier

125 Buffet bas de style Henri II avec plateau marbre

126 Textiles et foulards dont Dior

126,1 Coffret et gants tissu et cuir

127 8 poids

128 Balance ancienne

129 3pots en grès

130 Tapis en laine d'Orient à décor d'animaux stylisés 

131 Petit tapis fond brique

132 Lustre Hollandais doré

133 Machine à coudre sur bâti Singer

134 2 chaises cannées Henri II

135 Fauteuil bois mauvais état

136 Petit porte serviette bois
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137 Table + fer à repasser

138 Contenu de l'armoire blanche + placard couloir

139 Encoignure chêne clair + Petit lit

140 Petit tabouret chrome + armoire de toilette

141 Coiffeuse chêne sculpté et marbre vers 1900

142 Chambre à coucher chêne mouluré vers 1900 : lit, armoire et chevet

143 Fauteuil à mécanisme tissu rayé jaune et vert

144 Lustre bois sculpté

145 Petit tapis décor marron clair

146 Tapis galerie en laine

147 2 petits tapis laine à décor floral

148 Armoire à glace placage Napoléon III + lit

149 Lustre 4 branches

150 Cafetière, grill pain et petit électroménager

151 Vaisselle Anglaise et courante + Casseroles et vieille vaisselle

152 Cuisinière Scholtès dessus vitro

153 Grand réfrigérateur Siemens

154 Aspirateur traineau Miele

155 Escabeau alu

156 Table tôlée et 2 chaises pliantes

157 Fauteuil relax PVC blanc

158 Chaussures ski

159 Miroir trumeau doré

160 Lave linge ancien Bauknecht

161 4 fauteuils de jardin bois laqué et table 

162 Touret fil électrique

163 Coupe bordures électrique

164 Tondeuse électrique B et D 

165 Outils de jardin manche bois

166 Mobilier en mauvais état sans valeur

167 Echelle double alu

168 Brouette galva

169 Vieil escabeau

170 Vieux bahut marron et noir

171 2 Tableaux plexi

172 2 vases godronnés

173 Statuette sur colonne de pierres

174 Boyau d'eau
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